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Előfizetési di!: 
Egészévre 4 ft., Félévre 
2 lt., Negyedévre 1 ft.

j Hirdetmények :
J :> hasábos pi-tltsur egyszer 

9 kr., többszöri hirde- 
tésuél 7 kr., Bélyegdij 
30 kr.

Nyilltér petitsora 1‘2 kr.

ULÄMEC
A lap

szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Rémien teilen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk
vissza.

I

A Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
” Megjelenik minden vasárnap.

A halászati törvény és a halászati tilalomé)
A halászati 1888. XIX. törvénycikk, amely 

hivatva van egy nagy hiányt pótolni es virág- 
Wm hozni egy pusztulófélben levő ostoraié­

it .i ágat, kettős feladatot kíván megoldani : 
.yrészről halászati tilalmak által elejét venni 
kóros halpusztításnak, másrészről oly mtezke- 

1U seket léptetni életbe, melyek az okszerű hal- 
tenyésztés előmozdítására vezetnek.

‘ A halászati tilalmakra vonatkozólag a tör- 
vénvjavaslat — elméleti szempontból — sokkal 

kéíetesebb, ámbár complikáltabb volt a szén-
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sített törvénynél, amennyiben kíméletet nyuj- 
tt majd minden halfajnak, miáltal ugyan a 
behajtás és ellenőrzés ütközött volna nagyobb 
hezséo-ekbe, amelyektől azonban a megalkotott 

„örvény sem ment, melyben 15 halfaj részesül 
tilalmi időszakban a javaslat 24 fajával szemben.

Ha párhuzamot vonunk a halászati es vadá­
szati törvény között, dacára rokonterniészetuk- 
nek errv eklatáns különbségre találunk, mely 
szerint amig a vadászati törvényben benne van 
az általános tilalmi időszak (iebr. 1-tol aug. 1-igj, 
melv a vadakat a párzás, költés és elles ideje
■I hitt. sőt még azontúl is nyugalomban részesíti: 
.„Uig a halászati törvény erről nem gondos-

Ha di recte kimúlni véli is az egyes fajokat 
,, fajszerinti tilalmi idő által, de indirecte faj- 

ítartásuk működésében elszaporodásuk rovásává 
o-vban zavartatnak ama kiváltságos halfajok 
a folytonos halászat által; pedig a nyugalom 
faj lentartási működés alatt sokkal kívánato­

sabb a halaknál, mint a vadaknak
A természetben cél nélkül misem létezik; 

.,,, övök bölcs alkotó mindennek megszabta 
rendeltetését úgy a szárazon, mint a vízben. -

*, Wennintrer Mátyás úr, tihanyi apátsági gazdatiszt es 
• • tf a ,ri fo<r úr volt szives ezen a balatoni halászatot

W számba bétáidén,. Sierlc

„Zalamegye“ tárcája.
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Hogy a vizek lakói között egyes kevésbbé érté 
kés kisebb halfajak nagyobb mennyiségben 
fordulnak elő, abból nem az következik, hogy 
azok fölöslegesek és védelemre nem szorulnak 
akkor, amidőn más nemesebb és nagyobb bal 
fajokat szaporodásuk ideje alatt törvény által 
oltalmazunk, fenmaradásukat biztosít^iKjjóv Aé ’V 
törvény ezen apróbb halfajoknak irttoM^i^i ^ 
izén, amelyet végre is bajt, tekintve, hogy ív a 
suk ideje alatt már az idén is gereblyével lebe 
tett őket a viz széléből kihalászni, oly tömege­
sen jöttek elő. — Hogy mi lesz ezen pusztítás­
nak a következménye, azt könnyű belátni akkoi, 
ha az említettem halfajok rendeltetését figyelembe
vesszük. .

Eme — többnyire csoportokban elő halacs­
kák első sorban nyujtnak táplálékot az arány­
lag nagy mennyiségben előforduló s rendkívül 
falánk ragadozó halaknak, ballal táplálkozó 
emlősöknek és madaraknak; első sorban, mint 
mondom, mert nagy csoportokban elve leg­
könnyebben hozzáférhetők, de a tapasztalás is 
azt igazolja, hogy a ragadozó halak gyomrában 
90"/,, ilyen halfaj találtabb. — Mar most ha 
kiirtatik vagy legalább redukáltabb eme ha - 
állomány, ez határozottan a nemesebb ragadozó 
halak jó fejlődésének és a védelmezett összes 
halfajok elszaporodásának rovására történik, mert 
egyrészről elvetetik tőlük a könnyen megszerez­
hető jó táplálék, másrészről annak megszerzé­
sére a nehezebben feltalálható védelmezett hal­
fajokra utaltatnak. ...

In ultima analysi az apróbb halfajom toi- 
vényszabta oltalmazását ép oly fontosnak tartom 
a halászatnál, mint a vadaki a nézve 'aite ony 
állatok pusztítását a vadászatnál; a különbség 
a kettő között az, hogy míg előbbi esetben az 
eljárás közvetve, utóbbiban közvetlen gyakorolja 
eredményes hatását. Vájjon miképen egyeztet­
hető össze azon két körülmény, bog} amin 
rendesen kezelt vadászterületeken szil» ese 
tében élelmet nyújtunk a vadaknak, addig

liugv én szeret-

Zvig az erdő.

Zva az erdő titkos mélye s rejteki; _
Hajlong a lomb, röpke szellő rengett.
Susogva ing s cseveg minden fa ága:
..Kétszer nyílik az akácfa virágáé“

Mély az erdő, mélyebb vala szerelmem . . - 
Bár ne kellett volna sóié se szeretnem: . . .
Bár ne égett véné rám szemedl sugara: 

Szerettelek ... s te megcsaltál . . . htaba. • • •

Szerettelek hószén tiszta lelkedért!
Szegény szivem lánghevével érted élt! . . .
De mi hasznai! , . . Csalfa szived mást- szeret : 
„ Megbánod még . . . visszasírsz még engemet /“

Visszasírsz még, majd ha álmod szert e száll: 
Sírva állsz meg tört szerelmed romjánál:
Akkor újra szeretnél te engemet:
,J)e szivemnek kétszer nyílni nem lehet, !“

Beke József.

Bodor Eszti.
írté: Naglné Karay Mariska.

(.Vége-)
I mond az Cl’do kevtilo Méltóságos uram! - » _ Talarai

rinaü Ä tkyelednék -^^yetlen

vad gyűlölettel nézet, ura

szemébe. , . ia kedvetlenül, látva,_ Mit akarsz hat l — kerüe Kt.u
hogy addig el nem mehet.

— Azt tudja a méltóságos ur is, ..
tem egy leányt és feleségül is akartam venni, de jött 
egy ember és elidegenítette őt tőlem . . .
^ Ödön kezdte magát nem jól erezni, sej ebe ma. 

előre a dolog végét, indulatosan csapkodta pálcájává! 
fák leveleit.

— Pedig nagyon szerettem, boldogok lettünk volna,
_ szegény anyjának egyetlen gyermeke volt, szeme- 
fénye, boldogsága- A szegény teremtésnek nem v„U 
mis kincse, mint becsülete, még attól is 
Hiszen az talán nem fájt volna meg bogi tói n i 
dúl. és hogy nem szőrét; még azt .» elnéztem volna, 
mint hálózza be a csábító mezes szavaival, de azt 
nézni már nem lehet, hogy most, mikor mm a ya 
zatba sodorta, mikor tönkre tette egesz elete e akkor 
elfordul tőle. A szegény nyomorul tere,átesnek n,n_ 
senkije, ki védelmére kelne, ott áll az örvény, 
sécrbeesés szélén. Ha soha sem szerettem volna is, me 
akkor is védelmére kelnék a szánandó teremtésnek. 
Mondja csak méltóságos uram - mond kegyetlen guny- 
nyal a grófhoz fordulva — mit érdemel egy i yen embei . 
Hiszen ^méltóságod is becsületes jellemes ember, .eme )
lem, tud nekem tanácsot adni? .

Nem értelek, — mond a gróf zavai tan.
De hogy nem ért méltóságos uram — mond

a féri sértő nevetéssel - hiszen arca »
elárulia hogy megértett engem. De világosabban szolok 
hát • ar’ról fszere8ncsétle„ Bodor Esztiről van szó, akit 
a méltóságos ur elcsábított, aztán ott m0yo .

Ödönben fölébredt a nagyúri gőg. hogy meri ot 
ez a pimasz tettéért kérdőre vonni ? lvtíV eyen % 0 ^ 
nézett rajta s hidegen, büszkén mondái 1 09 az

Péterben fölforrt a vére kihívó modorra, göi csöven 
ragadta meg puskáját, de a másik percben mai nvu
god tan, majdnem alázatosan tolytatá :

— Miért tette azt méltóságos uram ? hisz an na t 
a leánynak úgy sem volt egyebe becsületénél, miért 
fosztotta meg még attól is? Nemes emberhez méltó tét 
volt: a szegénynek utolsó kincsét is elrabolni ? na vo

nemesebb ragadozó halaktól törvény áltál vonjuk 
meg a természetadta (szükséges) táplálékot ? 
Amíg a vadakat óvjuk ellenségeiktől, a raga­
dozó állatoktól, addig a nemesebb halakat sajat 
fajuk felemésztésére utaljuk ; amig a vadakat 
teljes kifejlődésükig kíméljük, addig a halakat 
már fajfentartásuk ösztönének legtermészetesb 
gyakorlásában is akadályozzuk.

Mindezekből az egyedüli helyes consequen­
ts az, hogy a törvény csakis úgy felelhet meg 
magasztos inteiitiójának, ha általános halászati 
tilalmi időszak jelöltetik ki oly időtartalma, a 
mely alatt a vizek lakói tajfentartásuk ösztönét 
zavartalanul és eredményesen gyakorolhatják.

A Balaton, amely baltenyésztésre kedvező 
fekvése, nagy kiterjedése es kiváló Ízletes halai 
folytán hivatva van az ország bal szükségletet 

részben fedezni, megérdemli, sőt méltá­
nyos is, hogy halászatáról specahs okszerű tör­
vény rendelkezzék, mert csakis igy teljesülhet­
nek a hozzá fűzött nagy eredmények, amelyekre 
ily föltétel mellett alapos kilátás is van.,

Tapasztalat szerint a balatoni halak ívása 
márc., ápnl és május hónapokban történik meg. 
Ha fordul is elő ezen időszak keretén kivid 
ívás, az csak a kivételes, nem számba vehető, 
következéskép nem is a mérvadó esetek közé 
tartozik; — mert igaz, van rá eset, bog} a 
csuka már februárban kezd ívni, a ponty 
pedig még júniusban is ívik, de ez korántsem 
általános ívás, mert mindkét halfaj zöme azért 
mégis az említtetem idő keretén belül végzi ívasat.

A Balatonban a törvény életbe lépte előtti 
szabályrendelet értelménél fogva tilos, még pedig 
föltétlenül tilos volt a halászat ápril és május 
hónapokban. Mi lett ennek a következménye? 
Hogy a korán, még pedig márciusban minden 
körülmények között ívó halfaj a csuka, ame } 
különben nagyon szapora és gyorsnövésű, igen 
meggyérült, az apróbb halfajok pedig, amelyek 
ezen legfalánkabb és legragadozóbb halnak táp­
lálékaid rendelvék, aránylag elszaporodtak.

arra szorulva a gróf ur? nem birt megélni nélküle? 
Mennyivel lett gazdagabb általa? lalan egy átokkal, 
melyet a szegény leány esd fejére !

— Most már elég volt! — szólt közbe büszkén 
a gróf és fenyegetően megsuhogtatta kezében a korbá­
csot — eredj az utamból pimasz! Te akarsz engem 
megleckéztetni, kérdőre vonni? Hát számot tartozom en 
adni neked tetteimről ? Ha meguntad nálam a szolgala­
tot, elmehetsz, moslékra kutyát mindig találok; azt a 
leányt is kikergetem a házból, menjen pokolba, addig 
látom nem lesz nyugtom tőletek. Eredj utambo., ha 
mondom, nincs több beszélni valóm veled.

__ De vau nekem! — kiáltá magán kívül az 
erdőkerülő — mert annak a leánynak a becsülete az 
enyém és én megboszulom magam!

Ostoba ! ne gondold, bogy megijesztesz szamár-- USLÖLKt . IJtf guimviu,
fenyegetéseddel, hát mit akarsz tenni! tálán kény szeri 

J 9 Hahaha! Korábban kelteiteni, hogy nőül vegyem. ..........- . .. ,
volna föl barátom és nagyobbra kellett volna nonod 
bogy meglássalak. De - tolytatá gúnyosan - miért 
nem veszed el azt a leányt, ha boldogsága annyit a
sziveden fekszik ?

Péter keserűen nevetett.
— Jól mondja a gróf ur, most vegyem el úgy e ? 

Miért nem mondta ezt előbb; miért nem mondta akkor, 
midőn el akartam venni, bogy körme, közül kiszaba­
dítsam ? Akkor lebeszélte ugy e, mert gyalázatos szen­
vedélye még nem volt kielégítve? De most már nem 
kell most már az enyém lebet, milyen nagylelkű a 
o-róf ur! No lám. Csodálom, bogy meg pénzt nem igéi 
érte mint annak a leánynak a múltkor, hisz a bank­
jegy jó flastrom, begyógyít az mindenféle sebet legalább 
önök úgy gondolják. De mi azért, ha nyomorult kutyák 
vajunk fs, még is van bennünk egy kis becsület- 
érzés, amelyet elaltatni nem tudnak am, mint a gró

Ur ak— Eredj már az utamból, ha mondom — mond 
a gróf elvörösödve — mert megtalálok feledkezni 
magamról és végig húzok rajtad !___________________
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Mai számunkhoz negyediv melléklet van csatolva.



A természetet célirányos működésében gyn- 
molítani, nem pedig akadályozni, vagy hátrál­
tatni feladata a kutató emberi észnek, miért is 
a természet törvényeit szem elöl téveszteni soha­
sem szabad — A természet követelte arányos­
ságot kell tehát fentartani az egyes fajoknál ; 
ez lehet csak az egyedüli és fő irányelv, amely 
sikerre vezet; mert az egyoldalit intézkedésekkel, 
mint az uj törvénv. célt érni lehetetlen, miután 
megzavarja a természet szülte egyensúlyt.

A balatoni halállomány nagymérvű apa­
dásának főoka a halászatnak lelkiismeretlen 
gyakorlása; a süni hálók által rengeteg mennyi­
ségű apró hal fogatott ki. amelyek vissza nem 
dobatván, vagy fel használtattak, vagy a kihúzás 
sziliből vén vesztek cl. — Erre és egyéb irtó 
módokra, vonatkozólag azonban a törvény III. 
fejezete igen helyesen intézkedik, a fajonkinti 
tilalmi időszak meghatározásán kiviil még azon 
egy esetnek kivételével, mely szerint az úgy­
nevezett zsákhálókra vonatkozólag a törvény­
szabta 4 cint. méretet nem teszi kötelezővé. — 
A bekerített hal őszt ön szer ii leg. ameddig csak 
lehet, nem közelit a hálóhoz, ha mindjárt keresz­
tül is férne annak nválásain, hanem addig úszik 
a kihúzás helyétől hátrafelé, amíg a zsákba 
téved, ahonnan a sűrű hálószemek miatt kime­
nekülni nem lárván, kifogatik. A kifogott, bár 
visszaeresztett hal életben maradása, tekintve 
különösen a ragadozók (fogas, csuka, harcsa,) 
gyenge életét, nagyon bizonytalan, — miért is 
a kifogott, de tilalom alá eső halaknak, legalább 
70" o elvész, részben az ellenőrzés nehézsége, rész­
ben még ha visszaeresztetik is, a lmzamosb 
ideig való szárazon lét miatt; mert minél nagyobb 
valamclv halnak kopoltyunyilása, annál hama­
rabb megszárad kopoltyuja, következéskép annál 
hamarabb elveszti életét ; pl. a fogas. — Föl­
téve azonban, hogy él még a visszaeresztés 
kor, de a kifogás folytán vagy később pusztul 
el. vagy pedig beteg lesz, miáltal ívását ren­
desen nem végezheti. — Végre temérdek meny 
nyiségű ikra semmisíttetik meg a halászat foly­
tonos gvakorlása által és nagy mérvben akadá­
lyoztatok az ikrák megtermékenyítése is.

Az általános halászati tilalmi időszak foly­
tán az éjjeli halászat eltiltásának —- a törvény­
szabta időben nem volna értelme, amelyet 
a törvény csupán amaz intézkedésével lehet indo 
kölni, liogv a faji tilalmi időszak alatt a sötétben 
nehéz az egyes fajokat felismerni, miért is esetleg 
sok olyan hal fogatnék ki. illetőleg nem dobat 
nék vissza, amelynek halászata ez időszerűit 
tilos; — ezzel szemben az éjjel fogott hal sokkal 
tartósai)b. következéskép szállításra sokkal alkal 
masabb a nappal fogottnál.

Az említettek után könnyű belátni, hogy 
a balatoni halászat felvirágzásának egyedüli és 
kizárólagos feltétele az általános tilalmi időszak 
nak március, április és május hónapokra terjedő 
megszabása: fültétien tilalom alá esnek egy­
előre a lazac kifogása — amely nélkül, vagyis

— Mékóságos uram! — suttogá a legény halk, 
vésztjósló hangon és a férti vállára tette jobb kezét, — 
kedves-e előtte az élete?

Ödön magánkívül vetette rá magát és minden 
erejével úgy taszította hátra, hogy az megbotlott és 
hanyatt esett; estében egy kiálló tatörzsbe üté fejét, 
melyet azonnal elborított a vér.

—- Még fenyegetni mersz gazember ! . . .
— Még ő meri azt másnak mondani, hogy gaz­

ember ! — nevetett fel rémesen a véres fejű ember, s 
a másik pillanatban már eldördült a fegyver s Ödön 
mellen találva rogyott össze.

Péter pedig vállára vetette a puskát és a legelső 
csendőréi lomásnál jelentkezett, hogy agyonlőtte gazdáját.

Esztire oly meg rázó lag hatott e hír, hogy egy 
halott, idő előtti gyermeket hozott a világra.

Ödön sokáig élet halál közt lebegett, de végre 
győzött erős testalkata és vissza lett adva az életnek.

Ez volt Péter szerencséje. Mert tekintetbe véve 
az enyhítő körülményeket, az erős töl indulást és az 
ügyvéde remek véd beszédét, tiz évi f egyházra Ítélték.

Es midőn a tiz hosszú, nehéz év letelt, a börtön­
ből kilépő rabot egy nyájas szempár üdvözölte, Eszti 
borult a nyakába.

— Értem szenvedtél Péter, —- rebegé könyein 
keresztül, — engedd hát meg, hogy én legyek az. aki 
veled azt elfeledtesse. 1 la megtudsz nekem bocsátani, 
engedd meg, hegy életemet neked szentelhessem !

Kisírtak maguk at egymás keblén, az után elmen­
tek messze, egy idegen kis faluba, ahol nem ismerte 
őket senki.

Evek múlva, szorgalmuk által kis vagyont szerez­
tek maguknak es a ház is megélénkült vidám, mosolygó 
gyermekek zsivajától; boldogok voltak nagyon, de a 
múltat nem hozták elő soha, mintha az csak egy gonosz,
rósz álom lett volna.

a faji tilalommal nemcsak hogy nem emeltetik 
és fejlesztetik ezen őstermelési ág, hanem hatá­
rozottan elhanyagoltatok, vagy helyesebben a 
jövő rovására kizsákmányol tátik; mit különben 
be fog igazolni néhány év múlva a következ­
mény, ha ugyan arra bízatnék eme gyakorlati 
tapasztalat- és elméleti igazságokon alapuló fel 
tevés helyességének elbírálása, amely egyértelmű 
volna a saját kárunkon való tanulással

Megyei élet.
-1 Megyei közigazgatási bizottság junins havi ülését 

Svasfits IJeuá főispán Öméltóságának elnöklete alatt f. hu 
11-én tartotta.

Felolvastatott s helyeslőleg tudomásul vétetett a 
megyei közigazgatás egyes ágaiban május hóban elő­
fordult eseményeket részletesen feltüntető alispán! jelentés.

Tekintve, hogy a megyei csendőr őrsállomásokra 
megállapított létszámban több őrsállomáson nincs meg 
a tényleges létszám, ami csak is a közbiztonság kárára 
szolgál : a közigazgatási bizottság feliratilag megkeresi 
a in. kir. belügyminisztériumot, hogy megyénk terüle­
tén minden egyes őrs-állomásra megállapított létszámot 
állandóan fentartani, illetve hol a létszám hiányzik, iazt 
sürgősen kiegészíteni kegyeskedjék.

A zsidi kántortanító a járási szolgabi lóságnál 
községét bepanaszolta, hogy ez az 1887. évi augusztus 
hóban kiállított díjlevele értelmében segédtanító ellátá­
sára megállapított évi 100 irt kifizetését megtagadta. 
A főszolgabíró a községet ez összeg megfizetésére köte­
lezte s a 1 ispáni másodfokú határozattal ez helybenhagya 
tott. A község a közigazgatási bizottsághoz felebbezett 
s mivel felebbezésében oly körülmény hozatott fel, 
melyről az első két végzés meghozatalakor nem volt 
szó t. i. a díjlevél szabályos kiállítása alapos indokok­
kal ki fogásol látott, a közigazgatási bizottság az első és
másodfokúkig hozott végzés feloldásával az ügyet az 
illetékes egyházmegyei hatósághoz terjeszti annak 
elbírálása végett, vájjon a szóban forgó díjlevél csak­
ugyan szabálytalanul állíttatott-e ki vagy sem ?

A bonezódföldi iskola- és tanítóilak kéményseprési 
díjaira nézve kimondatott, hogy fele vészben az iskolát 
fentartó község, feie részben pedig a tanító tartozik 
a költségeket viselni.

Mivel Szent-Mária, Draskovecz és A. Kraljevecz köz­
ségekben nagymérvű húsfogyasztás van, a közigazgatási 
bizottság a földművelés-, ipar-és kereskedelemügyi minisz­
ter urat feliratilag megkeresi, hogy nevezett közsé­
geket közvágóhíd felállítására utasítani kegyeskedjék.

Panasz tétetvén az iránt, hogy a Ke mend és 
Ollár közt a Zalán átvezető Ifid rozzant állapotban 
van, a község képviselőtestülete a Ifid építésre vonat­
kozólag költségvetés készítésére s a költségeknek 
arányos felosztására utasíttatolt. A képviselőtestület 
a hid költségeit 600 írtban állapította meg, a költ­
ségek felosztását illetőleg pedig ki monda, hogy fele 
részét fizesse az urodalom, másik fele pedig adó 
arányában vettessék ki az urodalomra is. Ezen határoza 
tot az urodalmi bériőség megfelebbezvén, az alispán! 
hivatal a főszolgahiróságot a csoportosítás eszközlésére 
s egyúttal a költségek arányos megosztása érdemében 
az érdekelt községekkel értekezlet tartására utasította. 
Ezen értekezlet — illetve tárgyalásról felvett jegyző­
könyv egész részletében fel olvastatván, a közigazgatási 
bizottság a fen forgó viszonyok tárgyilagos elbírálása 
alapján oly értelmű határozatot hozott, hogy a hid 
felépítési költségei Kernend, Ollár, Pókafa, Vöczkönd 
községek adó alapja arányában osztandók fel.

Szent-Iván s a henyci malom közt levő s a Zalán 
átvezető hid életveszélyes állapotban lévén, a közigaz­
gatási bizottság Orosz Pál bizottsági tagot s a járási 
főszolgabírót az ügy megvizsgálása s annak kiderítése 
végett, váljon a szóban forgó hid használtatik-e köz­
szolgalatra s ez érdemben arra csakugyan szükség 
van-e kiküldi azzal, hogy ez utóbbi esetben egyúttal a 
közigazgatási bizottsághoz javaslatát adja be.

Alsó-és Felső-Szent-Erzsébet, Puszta-Szent Péter, 
Kerka-Kutas, Péntek-falu községek folyamodtak a köz- 
igazgatási bizottsághoz, hogy a zala-lövő—baksai állam 
útra a közlekedés érdekében egy rendes ut vezettessék ki. 
A közigazgatási bizottság erre a csoportosítás! eljárást 
megindította, melyre folyamodó községeken kívül még 
Kerka- Németfalu, Radamos és Szént-György-Völgy köz­
ségek is meghivattak. A kiküldött bizottság a közle­
kedés érdekében a szóban forgó út létesítését szüksé­
gesnek nyilvánította, azonban a községek a költségek 
fedezéséhez hozzájárulni vonakodnak. A közigazgatási 
bizottság ez ügyben az újbóli tárgyalás eszközlése 
végett Farkas József bizottsági tagot s a járási főszolga­
bírókat kiküldi, miről az érdekelt községek azon felhí­
vássá! értesíttetnek, hogy amennyiben a kitűzendő 
tárgyalásra meg nem jelennek s kívánságukat be nem 
mondják, ez ügyben nélkülük is hoznak határozatot.

[áldomásul vétetett a közmunka- és közlekedésügyi 
miniszt'Tuminak leirata, melyben megengedtetett, hogy 
Epstein Vilmos és ifj. Sbeiber Lipót sümeghi körke­
mence tulajdonosok Sümegtől a gyárukig egy vágányt 
építhetnek ki.

A szórgolássál járó munka apasztása s az ügyvi­
tel gyorsítása tekintetéből a járási főszolgabirák végzó 
sileg telhivatnak, hogy jövőre a hozzájuk leküldött 
ügyiratokat a kitűzött záros határidőre elvégezve, 
arról jelentéseiket pontosan beküldjék s amennyiben 
egyes ügydarabokat a kitűzött határidőre elintézni nem 
lehet, az elintézést gátló körülményről terjesztendő be 
a jelentés.

Rédics község az iránt folyamodott, hogy mivel 
a Csáktornya -—-ukki vasút a bak regedei államuttal 
parallel halad s igy földjeik úgy az államut, valamint 
a vasút által átmetszetnek s értékben nagyban veszít- 
nek, c veszteség elkerülése végett a vasút a megyei 
utón vezettesék. Folyamodó község kérelme teljesíthető

nem volt, mert a vasútvonal iránya a műtanrend őri 
bejárás alkalmával tüzetesen megállapíttatott s azt most 
már nem lehet megváltoztatni, kártérítési igényeiket 
azonban a kisajátítás foganatba vételekor érvénye­
síthetik.

Mivel a beliczai és langvizi postahivatalok fen - 
tartására vonatkozólag beérkezett tárgyalási jegyző­
könyvek- és főszolgabírói jelentésekből kitűnik, hogy a 
beliczai postahivatal hiányának fedezésére Landau Horae 
ottani nagybirtokos kötelezte magát, Laugviz pedig 
körjegyzői székhely, miért is a közigazgatási bizottság 
ezen két postahivatal fentavtását szükségesnek tartja.

Hasonlóan Szoboticzán, Szent-Adorjánon, Gyetyá- 
noson, Felső Szemenyéu, P.-Magyaródon, Zsiden, mint 
mely községek körjegyzői székhelyek, Zala vár község 
ben, mint csendőr őrs-állomás helyen, a már kimondott 
elvi határozathoz képest okvetlenül, habár áldozatok 
árán is, Kis-Görbőn, mely esperességi székhely s a kör­
jegyzőségtől távol esik s a főszolgabíróval posta utján 
érintkezik, Merényén azon okból, mert az érdekelt 
községek a hiány fedezésére kötelezik magukat : a 
posta hivataloknak további fentartását a közigazgatási 
bizottság szükségesnek tartja, ellenben Gutorföldün 
és Zaia-Halápon, mint közigazgatási tekintetben nem olv 
fontos helyeken s az érdekeltek a hiány fedezésére nem 
kötelezték magukat, a postahivatal beszüntetését javasolja

A Lenti és Nova közti egyenes posta összeköti« 
tés tárgyában a közmunka- és közlekedésügyi minis/, 
tér leirata előterjesztetett, mely szerint azt azon okból 
nem létesíti, mivel a Csáktornya—ukki helyi érdekű 
vasút megnyitásával azt úgy is be kellene szüntetni 
s addigi fen tartása tetemes költségbe kerülne.

Kir. tanfelügyelő havi jelentésében előadó, hogv 
a minisztérium a tanítói nyugdíjról 1875. évi XXXIÍ. 
t.-c.-nek haladék nélküli módosítását elhatározván, az 
ehhez szükséges tanulmányok és számítások fogaim 

! tosítása céljából minden jellegű és fokozatú uépokta 
tási intézetben működő tanítókra, tanítónőkre, óvó­
nőkre, óvókra, ezek nejeire, illetve gyermekeikre 
vonatkozó adatok felterjesztését elrendelte. Ezen ada­
toknak az egész vármegyéből begyűjtése immár meg 
indíttatott. — A minisztérium arra való tekintetből, 
hogy az állami tanítóképezdék mellett létesített szőlő 
iskola főrendeltetése az lévén, hogy a képezdei nővén 
dékek az amerikai szőlőfajok művelését s általában 
a phylloxera ellen való védekezést gyakorlatilag 
annyira tanulják meg, hogy mint tanítók a népet arra is 
taníthassák, elrendelte, hogy a képezdei növendékek 
a szőlő körül végzendő minden munkát elejétől végéig 
nemcsak végrehajtani lássák, hanem az erre rendelt 
tanerő tevékeny részvéte mellett maguk is gyakorlati 
lag a munkában vegyenek részt. E célból a tavaszi 
és őszi időben a gazdasági és kertészeti gyakorlatok 
és elméleti tanulmányok mellett fennmaradó szabad 
időnek egy része a szőlőmivelés gyakorlatára fordítandó, 
melyből a növendékek az év végén épen úgy elun 
leti és gyakorlati vizsgálattételre kötelezendők és a 
gazdasági egyéb ismeretekkel együtt osztálvozandók. 
mint a képezdében tanított többi gyakorlati tárgyból. 
A tanév végén a szőlőtelepen végzett munkáról, a 
szőlőművelés tanítására fordított időről és a tanítása 
nál követett eljárás és tervről és a tanítás eredményé 
rőt részletes jelentés terjesztendő tel a minisztériumhoz.
— A minisztériumnak egy konkrét esetből kifolyó 
meghagyásához képest a vármegye összes iparos 
tanonc iskoláinak építő iparos tauoncai ügyében illő 
tékességük tüzetes kimutatására hívta fel az igazga 
lókat oly célból, hogy ezen tanoucok téli hontartóz 
kodásuk alkalmából az ugyanott fentartott ismétlő 
iskolába járásra szigorúan köteleztessenek s abban 
ellenőriztessenek. — Ezen időszakban a megyei szám 
vevőség a bagladi, bessenyői, csapii, gánicsai, fitye 
házai, keszthelyi, nagypálii, pórszombati, perlaki, nagy 
kanizsai, molnári!, stridói, egyedutai, zalaegerszegi 
zánkai, zala-erdődi állami, államilag segélyezett községi 
és községi elemi iskolák, illetve felsőnép és polgári 
iskolák ötven tanévet felölelő s általa megvizs­
gált számadásait tette át a kir. tan felügyelőséghez 
további intézkedés céljából. —• Cseh Sándor miniszteri 
iskolalátogató jelentést tett a gondjaira bízott iskolák 
állapotáról. Intézkedés vált szükségessé a lovasi helv. 
hitvallású iskola épülete, felszerelése és bútorzata 
ügyében. — A zala-egerszegi járás főszolgahi rá ja a 
a zala-lővői községi iskola épületén veszélyeseknek 
mutatkozó bajok folytán szakértői szemlét tartatott.
— A tapolezai járás főszolgahi rá ja a közigazgatási 
bizottság végzését végrehajtotta, illetve Rozsics József 
és a tagyoni róni. katli. hitközség közt évi segélye 
ügyében történt békés megoldásról szóló jegyzőkönyvet 
beterjesztette. A keszthelyi járás főszolga bírája a köz­
igazgatási bizottság végzéséből kifolyólag jelenté, liogv 
a meszes-györki róni. kath. iskola és tanítóilak újjá 
építése folyamatban van s az épület még a szorgalmi 
idő kezdete előtt teljesen készen lesz. — A pacsai 
járás főszolgabirája özv. Doláuszky Nándornénak Zala 
Apáti község részéről esedékes évi segélyének kiszolgál 
tatása ügyében az iskolaszéki elnök által megtett 
kezdemények kapcsán a kerületi esperességet elsőfokú 
intézkedés céljából megkereste.

Németh József baki, Lengyel Ferenc szentliszlói 
Strobel Zsigmond nagy pálii községi iskolai tanítóknak 
illetményeik pontatlan kiszolgáltatása iránt benyújtott, 
a járási főszolgabíróknak az érdekeltek meghallgatás i 
után megállapítandó hátralékok behajtása és az illet­
ményeknek jövőre pontos kiszolgáltatása ügyében meg­
felelőnek mutatkozó további iutézkedés céljából azzal 
adatnak ki, hogy eljárásuk eredményéről tegyenek 
jelentést.

A geüénházai iskolamulasztók névsora szabály­
szerű eljárás s annak eredményéről jelentéstétel céljá­
ból a járási főszolgabírónak kiadatik.

Barla Vilma perlaki áll. elemi népiskolai tanító­
nőnek első ötödéves korpótlék ügyében beadott kérvé­
nye a közoktatásügyi minisztériumhoz pártolólag féltéi - 
jesztetik.
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Pártolólag feterjesztetik Villányi Henrik intézet- 
tulajdonosnak kérvénye Tokaj városban 3 év óta 
fvntartott elemi hat osztályú és két évi ismétlő tan­
folyammal egybekapcsolt népoktatási tanintézete nyilvá­
nossági jogának Nagy-Kanizsa városra kiterjesztése, 
illetve intézetének ugyanide olyképen áthelyezése ügyé­
hen, hogy annak felsőosztályait négy év leforgása alatt 
négy polgári leányiskolái osztálylyá fejleszthesse s kir. 
i;tnteliigyelőnek a minisztérium által az ideiglenes 
megnyitáshoz 1888. évi 33078. sz. a. rendelettel adott 
engedély ügyében tett intézkedései jóváhagyólag tudó 
másul vétettek.

Olvastatott a zala-lövői községi iskola szakértői 
megvizsgálása alkalmából felvett jegyzőkönyv. Tekin­
tettel arra, hogy államsegélylyel felépített községi 
1 kólák épületeinek fentartása a segélyezett közsé- 
_ t, illetve iskolailag egyesült községeket kötelezi, 

különben is a szakértői vizsgálat alkalmából meg­
állapított bajokkal szemben az államsegély elnyerheté- 
é'iiek vagy el nem nyerhetesenek eldöntéséig halasz­

tás nem tűrhető: felhivatik Zala-Lüvó községnek, 
m-m különben az ugyanoda iskolailag csatolt közsé 

knek előjárósága, hogy a szakértői vizsgálat alap­
om halaszthatlanoknak mutatkozott javítási munká­
lunk sürgős kivitele érdemében a szükséges intéz­
kedéseket azonnal megtegyék s ezen javítási munká­
itok költségeit a zala-lövői községi iskolánál érdekelt 
zulu-lövői, nem különben az iskolailag ide csatolt összes 
községek közönségére törvényes módon és arányokban 
kivessék, módjában állván az illető községeknek állatn- 
...nvh iránti kérvényüket utólag is felterjeszteni.

Kéty Alajos nyugalmazott tanúénak Bucsú-Szent- 
l.ászló és Sándorháza községek részéről esedékes nylig­
ái ja és egyéb járulmányai ügyében beadott kérvényére 

járási főszolgabíró felhivatik, hogy az érdekeltek 
■,,-hallgatása után Réty Alajosnak nevezett községek 
részéről 1889. évi január elsejétől esedékes nyugdíj­
hátralékát állapítsa meg, annak kiszolgáltatása iránt 
iv-llően intézkedjék, a még kántortanítósága idejéből 
: -állapítható egyéb járulmányok hátralékai ügyében 
j, .ilig elsőfokulag hozzon határozatot s eljárásáról te­
gyen jelentést.

Kir. adófelügyelő jelentése szerint április hóban 
adóhátralék volt 1570,394 írt. 11'/•> kr., május hóban 
befizettetett 180,083. írt. 69V2 Kr s igy május végén 

i hátralék 1,379.620 frt 42 krt tett. Befolyt május 
hóban bélyeg- és jogilleték, szőlődézsmaváltság, had- 

■ ntességi díj, fogyasztási adó s egyéb tartozékok ei- 
inén 278.224 frt. 46'/., kr., melyet az 1888. év hason 
szakában befolyt 266,571 frt 91 krral egybehasonlít- 
an, a f. év május havában 11,652 frt 551 2 krral 

■ 11vt be több. — Adófizetési halasztás május hóban
rgy esetben 
Iveztetett.

sem, házadómentesség 8. esetben engedé-

Szinészet.
Szombaton (8-án) egészen zsúfolt ház mellett a 

_,si/hnnru, Konti kitűnő zenéjú víg operette-je került 
zinre. Ser főzi Etel a suhancot kitűnő alakításban adta; J 

Miit mi Margit gyönyörűen énekelt; Károlyiné Emilia 
zv. Moneierné) a gyTengéd nagymamát igen jól sze- 

mélvesítette; Nyilasi (Bízót) szerepét közmegelégedésre 
: dtutte be; Kiss (Moren) tábornokot ügyes alakításban 

utatta be: Nemet// (Emil) nem fordított kellő gondot 
zó re pétiek betanulására; Szigeti Lujza (Morén báróné)

-i gőgös úri nőt helyesen adta ; Girétli (Durand) fűszerest 
ititiiuő alakításban mutatta be. Meg kell még emlékez­
zünk Szd)itho-YÓ\, aki 0room rövid szerepében igazi 
i uiitinual s •természethiven játszott. A fő szereplők mind 
'■lénk tapsokban részesültek. A kar éneke igen jó s az 
egész előadás teljesen sikerült volt.

Vasárnap (9-én) vSuhanc“-ot adták újból, ismét 
telt ház mellett s az első ízben tapasztalt összevágó, 
szabatos előadással.

Hétfőn (10-én) habár az újdonságok napja volt, 
nem voltak sokan, minek oka a karácsonyfa egylet által 
ugyanezen napon adott mulatság lehetett. Az előadott 
darabok közül kettő : VA zala-egerszegi daruinistd/c“ 1 
i' lvonásos vígjáték és I juhász legény“ l felvonásos 
népszínmű ismeretlen helyi szerzőtől. Az első darabban 
t szerző jól indul ki, ügyes a csoportosítás, azonban 

gyors a befejezés anélkül, hogy valamit a darabból a 
darvinismusról megértig ttunk volna. Sikerültebb alkotás 
-A juhász legény“. K i kell emelnünk mind két darab­
ban az erőteljes, zamatos nyelvezetet, tőről metszett 
nagvar kifejezéseket. A kezdő fiatal szerző (Könnendy 
Sándor teskándi tanító) első művének sikerével meg 
ehet elégedve s az elért eredmény buzdításul szolgálhat 
neki a jövőre. A szereplők mind ügyesen alakítottak.
,1 ó és összevágó játékukkal igyekeztek a darabok sike­
rét biztosítani. A két újdonság közt „A szerelmi varázs­
ital“ egy felvonásos vígjáték került szinre, melyben 
Szigeti Lujza (Rózsi) a haszonbérlőnél helyesen adta, 

ellemesen énekelt süni tapsok között", Nyilassi (Kar­
csi) kitünően adott borbély szerepében a közönséget 

Miegkacagtatta; Németh (Péter) a félénk, bátortalan pór 
út helyesen személyesítette.

Kedden (11-én) Kiss jutalom játékául „Kertész 
dny1 kedves zenéjű operettet adtak. Kiss Nyilasai 
ellett a társulat legjobb férfi ereje, amit mai jutalom 
tékával újból fényesen bebizonyított. Kitűnő alakításá- 
.1, eleven játékával jogosan megérdemelte a közönség 
,jos tapsait; Serfőzi Etel kitűnő Mikaela volt, szépén 
íekelt, sok tapsban részesült; Szigeti Lujza doze at

1 - ' Emilia a kamarerahelyesen személyesítette; Károlyiné Emília a kamarera 
majort élethiven adta; Nyilassi király szerepét közmeg­
elégedésre oldotta meg; Krémer (Don Moskitosz), Nemeth 
Moralesz) szerepeikben teljesen megállták helyüket. Az 

előadást egészen sikerültnek mondhatjuk.
Szerdán (12-én) a „Kornevilli harangok“ operetté

Csütörtökön (13 án) Bérezi Erzsikének, a társulat 
egyik legrokonszenvesebb és legtehetségesebb tagjának 
jutalom játékául Dóczi pályadíjat nyert vigjátékát a 
„Csók“-ot adták. Bérezi Erzsét megjelenésekor szűnni 
nem akaró tapssal fogadták s tisztelői számos, szebbnél 
szebb csokrokkal és koszorúval lepték meg. E kitün 
tetést joggal meg is érdemié. Mariska szerepét kiváló 
gonddal dolgozta ki s kitűnő alakításban adta úgy, hogy 
nyilt jelenetekben is zajos tapsban részesült; Halasi 
(Sever király) ügyesen alakított; Aitner Ilka (Blanka) 
érzéssel játszott; Szmai (Adolár) szerepét helyesen 
töltötte be; Szigeti Lujza kitűnő Angela volt; Giréth 
(Carlo) az egyszerű pór fiút helyes alakításban mutatta 
be; Nyilassi (Sobrinus) szerepét a közönség zajos tapsai 
közt oldotta meg: Krémer (Fidelíót), Sárái (Fernárdót) 
jól személyesítették. Az előadás sikere a jelenvoltakat 1 
teljes mérvben kielégítette.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Köszonetnyilvanyitas. Tekíntets Skublics Zsigmonu < 

földbirtokos úr és neje házasságuk huszonötéves évfordu- ; 
lója allkalmából a zala-egerszegi kisdedóvodánál 190 frtos 
alapítványt voltak kegyesek letenni oly célból, hogy ezen 
összeg kamatai az óvodába jaró egy szegény árva gyer­
mek szükségleteire fordittassanak. A nagylelkű ado­
mányért az egyesület nevében és a nyilvánosság utján a 
leghálásabb köszönetét fejezi ki Balaton József espe­
res plébános, az óvodai választmány elnöke

Érettségi vizsgálat. A zala-egerszegi polgári isko­
lával kapcsolatos középkereskedelmi iskolánál az 1888 9. 
évi éretségi vizsgálat szóbeli része f. hó 13-án tartatott. 
Miniszteri biztosok voltak: dr. Ruzsicska Kálmán kir. j 
tanfelügyelő a vallás-és közoktatásügyi minisztérium, I 
Szász Robert miniszteri titkár a kereskedelemügyi minisz­
térium részéről. A 10 növendék közül 3 jeles, 5 jó, 2 
elégséges általános osztályzattal nyilváníttatott érettnek, 
egy pedig egy tantárgyból két hó múlva pótvizsgálat 
letételére utasíitatott

Hymen. Kaiser Lajos szombathelyi kereskedő 
f. évi juu. lü-éu pünkösd hétfőn vezette oltárhoz 
Sümegben Darnay Emma k. a., Darnay Kajetán urnák 
szép és kellemdús leányát; az esketést a boldog vőle­
gény rokona Stegmüller János jáki apát végezte; az 
áldás után igen szép beszédet intézett az egy békéitek­
hez. Násznagyok voltak Eitner Sándor orsz. gyűlési 
képviselő és Kaiser Sándor Kis-Marlonból.

Zaro Ünnepély. A zala-egerszegi polgári tiu-és 
vele kapcsolatos középkereskedelmi iskola ifjúságának 
évzáró ünnepélye f. hó 21-éu (pénteken) délútán 4. 
órakor lesz a polgári fiúiskola rajztermében. Ez követi 
a növendékek tornázati vizsgálata.

A zala-egerszegi karácsnyfa-egylet által pünkösd­
hétfőn a jfozenkrauez kerti helyiségében rendezett tánc- 
mulatság igen látogatott volt és szép anyagi eredmény­
nyel végződött, a bevétel 142 frt 26 krt tett, és pedig 
34 frt 41 kr. folyt be belépti jegyekből, 75 frt teke 
jegyek után és 32 frt 85 kr. felültizetésekből; ebből 
levonva a 88 frt 72 kr. kiadást, marad 53 frt 54 kr. tiszta 
jövedelem. Felüliizettek : Handler Istvánné 3 frt, Skub­
lics Zsigánó 2 frt, Skublics Imréné 2 frt 6ó krt, Kovács 
Károly 1 frt 40 krt, Ruzsies Károlyné, Léránt Lászlóim, 
özv, Tahy Rozália 1—4 frt, Tomasich Sándor, dr. 
Vizlendvay Imre, N. N., Fangler Mihályné, Kummer 
Gyula, Szalay Ferencné, Thassy Miklós, Kiss Lajos, N. 
N., 80—80 krt, Csillagh Gyula, Horváth János, N. N., 
Nasinszky József, N N., N. N., N. N. 76—70 krt, 
Sümegi Imre, Klosovszky Ernő, Gombás István, Czu- 
kelter Béla 60—60 krt, F.-Bagódból névtelen, Horváth 
Gyilláné, N. N. 50—50 krt, Rotter N., Goldfinger János 
40—40 krt, Pintér Gergely, Neszián Károlyné, Háry 
Antal, Simon Ignác, Slemmer Károly, Horváth Károly, 
Szalay Lajos 30—30 krt. Nagy Lajos 25 krt, Nagy 
Imre, Weizer Albert, Nagy Géza, Cseplics L, Horváth 
Sándor, N. N., Gondy János, Kolbin József Hártl N. 
20—20 krt, Nagy József 10 krt. — At. felűlfizetők- 
nek, valamint az „Arany Bárány“ asztaltársaságnak, 
mely gyűjtéséből az egyesület tőkéjének gyarapítása 
végett 30 frtot adományozott, hálás köszönetét fejezi ki 
az egyesület elnöksége.

Áthelyezés. Az igaságügyiminiszter Újlaki László 
tapolezai járásbirósági segédtelekkönyvezetőt az alsó- 
lendvai kir. járásbírósághoz helyeszte át.

A zala egerszegi önk. tűzoltó egylet saját pénz­
tára javára folyó 1889 évi július hó 7-én a Rozenkrancz 
kertben tekeversenynyel egybekötött zártkörű nyári 
táncmulatságot rendez. Kezdete d. u. 4 órakor. Belépti 
díj : tagok és családtagjainak 25 kr., nem tagoknak 
40 kr. Egy tekejegy 3 dobásra 20 kr. Felülfizetések 
köszönettel fogadtatnak és a „Zalamegye“ című lap­
ban nyugtáztatnak. Kedvezőtlen idő esetén a mulatság 
július 14-én fog megtartani.

Vasúti előmunkálati engedély. A közmunka- és 
közlekedésügyi m. kir. miniszter Bakos Gábor budapesti 
lakos vasúti vállalkozónak Keszhelytól Tapolcán át 
Monostor-Apáti és Nagy Vazsong községek határán át 
Veszprémit) vezetendő helyi érdekű vasútvonalra az 
előmunkálati engedélyt megadta.

Halálozás. Klug József, a keszthelyi polgári iskola 
ének és zenetanára, f. hó 10-én élte 70-ik évében meg­
halt. Halála nem jött váratlanul, már 5 hó óta sinlett 
súlyos bajban, melyből embert kigyógyítani embernek 
nem, csak Istennek lehet. A bölcs alkotónak azonban 
úgy tetszett, hogy 70 éves hívét magához szóllítsa. A 
halálhír hallatára igaz bánat és fájdalom fogta el Keszt­
hely város lakóinak szivét, minden ajkról egy sóhaj 
szállt fel a magasba, a legmagasabb trón zsámolyához : 
„Adj Uram örök nyugalmat Istenben boldogult, szegény, 
jó Klug bátyánknak!“ A polg. isk. és felsőleány isk. 
épületére kitűzték a fekete zászlót; szerető tanártársai, 
tanítványai pedig fájdalmukban szótlanul jártak-keltek. 
Klug közel 50 éve, hogy a zene és énekektatás terén 
működik. Keszthelyen működött legtovább, mintegy

45 évig. Ezrekre megy tanítványainak száma, kiknek s 
átalán mindenkinek ő, a megboldogult, csak a „jó Klug 
bácsi“ volt. Szakmájában nagyon otthonos, képzett 
ember volt s mindig a legnagyobb buzgalommal és 
odaadással munkálkodott, mig ágyba nem esett. A tár­
saságokban igen vidám, élces volt, örök ifjú kedélylyel, 
amiért rendkívül kedvelték. Szóval jó ember, jó tanár 
és kedves barát volt. Ezek teszik őt feledhetlenné. 
Temetése f. hó 12-én délután 6 órakor ment végbe, 
nagy részvéttel. A koporsót szebbuél-szebb koszorúk 
diszíték. A családtagjain kívül koszorúkat helyeztek a 
koporsóra: a polg. isk. tanárkar, a polg. isk. ifjúsága, 
a íelsőleány isk. tanárkára és növendékek, jó barátok, 
ismerősök. A temetésen ott voltak: a gyrnn. tanárai, a 
polg. isk. tanárai és ifjúság, a felsőleány isk. tanárai 
és növendékei, a közs. elemi isk. tanítói, az iskolaszék 
tagjai s számos előkelő úrnő és ur. A temetési szertar­
tást dr. Dunszt Ferenc apát-plebános végezte. - - A 
család által kiadott gyászjelentés : Özv. Klug Józsefné 
szül. Clerc Auguszta fájdalommal telt szívvel jelenti 
úgy a maga, mint leánya Viki férj. Beláuyi Tivadarué, 
unokái Mariska, Ilon, Margit és Erzsiké nemkülönben 
a számos rokonság nevében felejthetlen férje Klug József 
zenetanárnak életének 70-ik évében, folyó hó lü.éu esti 
11 órakor hosszas szenvedés után történt gyászos elhuny­
tét. A megboldogult hült tetemei f. hó 12-én d. u. 6 
órakor fognak a Szent.Miklósról nevezett sirkertben 
örök nyugalomra tétetni Az engesztelő szent-miseáldozat 
pedig t. hó L3-án reggeli 8 órakor fog az urnák bemut 
tattatni. Kelt Keszthelyen, 1889. évi június hó 10-éu. 
Áldás és béke poraira!

A zala-egerszegi fdldmives osztály társulata által
folyó hó 2-án Szív hegyen tartott nyári mulatságon a 
bevétel volt belépti jegyekből 43 frt, felültizetésekből 
11 frt 96 kr., tekeversenyből 53 frt, összesen 108 frt, 
melyből a 101 frt kiadást levonva, a tiszta jövedelem 
7 frt. Felüliizettek: Balaton József 1 írt 50 kr., Grauer 
Géza 1 frt, Bedő V endel, Úri Pál, Pécsi István 70—70 
kr., lvrosetz János, Krosetz István, N. N., Boschán 
Gyula, Szives Lajos, Domokos Ignác 50—-50 kr., Csep- 
lits István, Szakony Károly, Szakony József 40—40 
kr., ifjú Beucze György, Szökrönyös Ferencné, Vogler 
Pál, Mentes György 30—30 kr., Zimitz Ferenc, Zsöiu- 
bölyi József, özv. Sípos Ferencné, Horváth N. huszár 
őrmester, Kosa György, Xsömbölyi János, Nagy Mihály 
20 - 20 kr., Horváth Jánosné, Máté Mari, Zakály Mári, 
Novák Mihályné, N. X. lu—10 kr. Fogadják a nemes- 
lelkű adakozók az egylet nevében a leghálásabb köszö­
net nyilvánítását. A rendezőség.

Nagyérdemű közönség! Midőn a mai napon búcsút 
veszünk X.-Egerszeg város és vidéke közönségétől, leg 
kedvesebb kötelességemet teljesítem, midőn a magam 
és társulatom nevében hálás köszönetemet nyilvánítom 
azon lelkes pártfogásért, melyben ittlétünk alatt a közön­
ség s a sajtó részéről részesültünk. A mily örömmel 
fogok mindenkor visszaemlékezni a kedves kövükben 
töltött időre, épp oly ürömmel fogok megragadni minden 
alkalmat, hogy e lelkes körbe visszatérhessek, honnan 
oly kedves emlékkel távozom. Az ég áldása legyen 
önök felett! Egyszersmind ez alkalommal értesítem a 
t. közönséget, hogy holnap hétfőn, t. hó 17-én a kar- 
személyzet jutalomjáték iul, búcsú előadásul itt először 
adatik „ Uzsai Gyöngy“ Gerő Károly jeles népszínmű 
irónk nagy sikert aratott énekes népszínműve. Midőn 
erre a n. é. közönség becses pártfogását felkérem, legyen 
szabad nyilvánítanom, hogy a karszemélyzet, a színé­
szet névtelen hősei, kik a babér osztogatásban soha 
nem részesülnek, szolgáljon nekik jutalmul a n. é. 
közönség elismerése. Még egyszer Isten hozzádot mondva 
ajánljuk magunkat a n. é. közönség kegyes jó emlékébe. 
Tisztelettel Károlyi Lajos igazgató és színtársulata. 
(Örömmel olvassuk a színészet hivatalos lapjában, hogy 
a székesfehérvári színtársulat jövő nyári állomásai a 
következők lesznek : Fiume, N.-Kanizsa, Szombathely, 
Zala Égerszög, B. Füred és Veszprém. Hozza Isten 
jövőre is körünkbe. Szerk.)

Pünkösd másodnapján, f. hó 10-én a keszthelyi 
kevés számú ev. ref. liitv. hívekhez eljött lelkészük, 
Sebestyén Gábor s az iskolahelyiségben egyházi beszé­
det tartott, azután az úrvacsorában részesíté híveit.

Tíz éves jubileum. A Keszthelyi csónakázó egylet 
tiz éves fenállási jubileumát t. hó 17-én ülte meg, 
mely alkalomra az egylet tagjai és azok családtagjai 
helyből és vidékről számosán sereglettek a szépen 
feldíszített csónakázó-egylet helyiségbe. Az ünnepély 
kezdetét taracklövések jelzék, azután férfiak és nők 
csónakokra ültek és a zene lágy hangjai kíséretében 
benépesíték a Balaton sima tükrét. Csónakázás ipán 120. 
terítékű társas vacsora volt a Balatoni-parton. A mász­
tok sorát dr. Csanádi Gusztáv egyl. elnök nyítá meg. 
Vázolta az egy. tiz éves történetét és éltette a tago­
kat és családjaikat; Kőváry K. és Sáry Vince szóltak 
még. Azután tánc kezdődött s tartott reggel 3. óráig. 
Az idő az ünnepélynek nagyon kedvezett.

Köszönetnyilvánítás. Károlyi Lajos igazgató úr a 
jumus 12-én tartott színi előadásra a polgári- és közép­
kereskedelmi iskolai tanulók között való kiosztás végeit 
15 drb. színházi jegyet volt szíves adományozni, melyért 
köszönetét fejezi ki Udvardy Ignác intézeti igazgató.

juniális. A keszthelyi önk. tűzoltó egylet pünkösd 
első napján, f. hó 9-én este a sörház kertihelyiségébeu 
tavaszi mulatságot juniálist rendezett, mely a jól sike­
rült mulatságok számát szaporítja. A négyeseket 
24—26 pár táncolta, az asztaloknál pedig vidám társa­
ságok poharaztak s élvezték a tiszta levegőt es a 
virágok illat árját. A mulatság szép jőve leimet hozott, 
mintegy 100 frtot, mely tűzoltó-szerek gyarapítására 
fog fordíItatni.

A Csáktornyái önk. tűzoltó egyesületi, hó 20-án
kedvezőtlen idő esetén 23-án) a „Fehér galamb“ kerti 
íelyiségében tánccal és nagyszerű fényes tűzijátékkal 
igybekapcsolt mulatságot rendez, melyet délután 6 óra- 
tor díszgyakorlat előz meg. Belépti díj 40 kr.



Ismét fényes győzelem. Festetics T. gróf fenéki 
istálója a bécsi jun. 8-iki lóversenyeken ismét fényes 
győzelmet aratott. A grófnak két lova, a Bonie Agyié 
és Simplicius futott s mindkettő az első dijat nyerte el.

Iszonyú halál. Magyar Szerdahelyen már m. hó 
16-án megharapott egy ottani 8 éves leánykát a kutya. 
Környezete semmi különös veszélyt nem látott a dolog­
ban ; minek azonban mégis iszonyú vége lett. A lányka 
legutóbbi időben szokatlanul levert, ijedős, félénk kez­
dett lenni s végre kitört rajta a düh, mely valóban 
szivrázó módon vetett véget életének. E hírünk hiva­
talosan megerősítve eddig nincs. Az eset azonban oly 
természetű, hogy mindenesetre maga után vonja a hiva­
talos vizsgálatot is már csak a valódi tény kiderítése
céljából is. ,

Térzene volt Nagy-Kanizsán, pünkösd másod­
napján, a Deák-téren. Az ottani önk. tűzoltó egyletnek 
most már elég jól képezett zenekara Knobloch Frigyes 
karnagy vezetése mellett egy óra folyásig játszott, mit 
nagyszámú sétáló közönség hallgatott. Úgy ei tesülünk, 
hogy a tűzoltói zenekar Knboloch buzgolkodására ezen­
túl minden vasárnapon térzenét fog adni az alkonyi 
órák valamelyikében.

Budapesti Hírlap. (Szerkesztők és laptulajdonosok : 
Csukásai József és Rákosi Jenő) A„ Budapesti Hírlapi­
nak a hazai művelt olvasóközönség vetette meg alapját. 
A lap eleitől fogva megértette a magyar közönség szelle­
mét : minden pártérdek mellőzésével küzdött nemzetünk 
és fajúnként, ez egyetlen jelszóval : magyarság ! Viszont 
az ország legkiválóbb intelligenciája is azonosította magát 
a lappal, fölkarolva azt oly módon, mely páratlan a magyar 
újságírás történetében. Hazai sajtóban máig a legfényesebb 
eredményt a „Budapesti Hírlap“ érte el ; legnépszerűbb 
lapja az országnak. A külső dolgozótársak egész sei egén 
kívül a szerkesztőségnek annyi belső tagja van, mennyivel 
eo-y magyar lap sem dolgozik. Minden fontosabb bel- vagy 
külföldi esemény felől rendes levelezőkön kívül sajtit külön 
tudósító értesít közvetlenül; a távirati szolgálat immár 
oly tökéletesen van berendezve, hogy elmondhatjuk : 
nem történik a világon semmi jelentékeny dolog a nélkül, 
hogy a „Budapesti Hírlap“ arról rögtön ne adjon hű 
és ^kimerítő tudósítást A „Budapesti Hírlap“ politikai 
cikkeit Kaas Ivor báró, Rákosi Jenő, Grünvald Béla, 
Balogh Pál Írják más kiváló hazai publicistákkal híven a 
lap független, magyar, pártérdeket nem ismerő szellemé­
hez. Politikai hírei széleskörű összeköttetések alapjai! 
a legmegbízhatóbb forrásokból származnak. Az ország- 
gyűlési tudósításokat a gyorsírói jegyzetek alapján szerkesz 
tik. Magyarország politikai és közélete felől távirati 
értesülésekkel látnak el rendes levelezők, minőkkel min­
den városban, sőt nagyobb községben is bir a lap. 
„Budapesti Hirlap“ távirati tudósításai manap már teljesen 
egy fokon állanak a világsajtó legjobban szervezett kiszol- 
gálatával. Európa összes metropolisaiban Londontól 
Konsantinápolyig saját tudósítók vannak, akik ugyaz ott 
történő eseményeket, mintáz elektromos dróton oda futó hire- 
ket rögtön megtáviratozzák. A külföldi rendes tudósítókon 
kívül minden fontosabb esemény felől a szerkesztőség 
külön kiküldetésit tagjai adnak gyors és bő értesítést. 
A „Budpesti Hírlap“ e célokra havonkint oly öszeget 
fordít, mint a mennyi ezelőtt 10 éve még egy-egy 
hirlap egész költségvetése volt ; de sikerült is elérnie, 
hogy ma a legjobban, leggyorsabban értesülő orgánuma 
a sajtónak. A „Budapesti Hirlap“ Tárcarovata a lap­
nak egyik erőssége s mindig gondot fordít rá, hogy 
megmaradjon előkelő színvonalán. A napirovatokat 
kitűnő zsurnaliszták szerkesztik s a helyi értesülés 
ismert legügyesebb tudósítókra van bizva. Rendőrségi 
és törvényszéki rovatai külön-külön szerkesztői a fővá­
ros sötét eseményeit is mindig oly hangon tárgyalják, 
hogy a „Budapesti Hirlap“ helyet foglalhat minden 
család asztalán. A közgazdasági rovatban a magyar 
gazda, birtokos, iparos, kereskedő megtalálja mindazt, 
a mi tájékozására szükséges. A regénycsarnokban csak 
kiváló irók legújabb müveit közli. -— Az előfizetés 
föltételei: Egész évre 14 írt, félévre 7 írt, negyedévre 
350 kr., egyhóra 1 irt 20 kr. Az előfizetések vidék­
ről legcélszerűbben postautalványnyal eszközölhetek 
következő cim alatt: A „Budapesti Hirlap“ kiadó- 
hivatalának, VI. kerület, kalap uca 16. szám.

Az én házi szerem. Teremi. (Kisküküllő.) Tekinte­
tes úr ! ABrandt R. gyógyszerész svájezi labdacsait — 
4 dobozzal — megkaptam, modhatom, hogy azok kitűnő 
szolgálatot tettek gyakori fejfájásban ú. n. migrénben 
szenvedő nőmnek. Mintegy 1V2 évig használta igen jó 
háziszeről, s a labdacsokkal csakugyan ezólt is ért. 
A svájezi labdacsok folytonos használatával egészségünket 
főntarthatjuk, s ezért én a svájezi labdacsokat (egy doboz 
ára 70 kr. a gyógyszertárakban) mindenkinek legjobb 
akaratból ajánlom, bár minden háztartásban megvolna 1 
Tisztelettel Brazdilik Antal, uradalmi kertész. Mivel 
Magyarországban Brandt R. gyógyszerész svájezi labda­
csainak sokféle utánzatai léteznek, a valódi felismerhe- 
tése végett gondosan meg kell nézni, hogy mindenik 
dobozzal rajta van-e a védőjegy : egy fehér kereszt vörös 
mezőben s Brandt R. névaláírása. Minthogy Magyaország- 
ban a svájezi labdacsoknak sokféle hamisítványa létezik : 
mindenkit óvakodásra intünk ; a vigyázatlan vevő az 
okozandó bajt csakis önmagának tulajdoníthatja.

Feelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC. 

Főműiikatúrs: Szalay Sándor.

Verseny tárgyalási hirdetményt
Zala-Egerszeg rend. tan. város által Zala- 

Egerszegen 24627 frt 59 kr. költség előirány­
zattal építendő fedett lovarda s az eddigi lak­
tanya inegnagyobbítása végett szükséges rak­
tárak. sziliek, s egyéb mellék épületek építkezési

munkálatainak biztosítása végett folyó évi június 
hó 27-én délelőtt 9 órakor, a polgármesteri hiva­
talban nyilvános verseny tárgyalás tartatik.

Vállalkozni kívánók zárt ajánlatukban azon 
Összeget, melyért ezen munkálatot átalányban 
átvállalni kérik, számszerűen tartoznak kitüntetni. 
Az árlejtésre vonatkozó összes tervek, árlejtési s 
vállalati feltételek a polgármesteri hivatalnál Zala- 
Egerszegen a hivatalos órák alatt betekinthetők.

Az árlejtési feltételekben körülírt módon 
felszerelt, lepecsételt, törvényes bélyeggel ellátott 
„ajánlat Zala-Egerszeg város által "építtetni szán­
dékolt laktanya Ügyében“ Zala-Egerszeg r. tan. 
város tanácsához címezve folyó évi június hó 
26-án d. u. 5 óráig annálinkáb benyújtandók, 
mert. a később beérkezendő zárt ajánlatok figye­
lembe nem vétetnek.

Az ajánlatokhoz csatolandó a városi pénz­
tárban bánatpénzképen letéteményezett 1231 frt 
39 kr. vagy7 annak megfelelő érték papírokról 
szóló nyugta.

Zala-Egerszegen 1888. június hó 14-én
Kovács Károly polgármester.

151 v 1889 szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. e. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a z.- 
egerszegi kir. járásbíróság 2206 2618. sz. végzések által 
Berger Ignác kaposvári lakos végrehajtató javara Steiner 
Simon váliezkai lakos ellen 261 frt 10 kr. tőke, úgy 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkal­
mával biróilag lefoglalt és 450 frtra becsült két pár 
jármos ökörből álló ingóságoknak nyilvános árveres 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszí­
nén, vagyis Válicskán leendő eszközlésére 1889-ik év 
junius hó 19-én délelőtt II órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly ^megjegyzéssel

hivatnak meg: hogy az érintett ingóságok ezen áve­
résen, az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a 
legtöbbet igémnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Z.-Egerszegen 1889 ik évi május hó 22. napán.
Nagy Sándor kir. bírósági végrehajtó.
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FAÍRBANKS-MERLEGEK
Az egész világon a legtökételetesebbnek elismert mér

íeg szerkezetek.
A szabadni mázott Fairbanks-mérlegek százados rendszerűek, rendkivü 

érzékenyek és tolósúlylyal vannak ellátva.
Tartósság, pontosság és könnyű kezelésüknél

díjat nyert leg-az összes világkiállításokon
kitűnőid) mérlegek.
fogva első

A jutányos árakban, — melyek sulyokkal számított tizedes 
mérlegek árainál nem magasabbak — a hitelesítés, csomagolás 
és vasútra való feladás költségei benfoglaltatnak. Gazdasági szeker­
es zsák-mérlegeink, valamint marhamérlegeik a legkedveltebb mér­
legszerkezetek. Gyártásunk állami felügyelet alatt áll.

Cim : OsztIszt. magy. F.iirbanks-társaság mérleg es gépgyára John Block vezérigazgató.
ac* 1$ u 1> A P E S T, Andrássy-Ut 1*2.

Árjegyzékkel és felvilágosítással szolgál a központi iroda. Gyár: Újpest —■ K.-Nlegyer.

@ I éví forg. 1 millió patak. | A patakok hűvös helyen fekve tarlandok. | eví torg. í m iuó patak. -» >•~r —--—-—-—■— --
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Legkitűnőbb asztali viz.

Különös járványos betegségek­
nél mint óvszer használandó.

Dúsgazdag ás vány tartalma 
miatt lényegesen megkülüu 
bűzhető azon sok, mai nap 
nyegle fellépésű savanyuvizek- 
tül s tartalomnélküli szikviztől.

A „Széchenyi forrás“ egyike 
a legkitűnőbb tiszta égvényes 
forrásoknak az egész Osztrák - 
Magyarországban. — Számos 
bel- és külföldi kitüntetések. 
Gyógvhatásra nézve szakértők­
től a világhírű „Biiini" savanyu 
vízzel párhuzamba állíttatott.

Bizonyos vizek pezsgése s hab- 
zása ne vezesse tévútra a t. c. 
közönséget, mert sokszor a 

sen van
belesaj tolva.

szénsav mesterségesen

A kút rendkívüli mélysége 
miatt (40 méter) a viz az igen 
féltett, betegségeket gerjesztő 

„Bacillusoktól“ tökéletesen 
ment és ennél fogva minden 
járványos betegség elhárításául 

kiváló óvszer.

A gyermekeknél rettegett be 
tegség a „toroklob" Diphthe- 
ritis) ellen, orvosok által szinte 

mint óvszer ajánltatik 
Dr. 0 Johann sen (főorvos 
Liebaubau) a gyermekeknél 
gyakori száj-kiöblítést, ajánl, 
hogy a betegséget előidéző 
Bakteriák be ne fészkelhes­

senek.

Petánczi
-

Bel- és külföldön keresett savanyuviz.
Legdúsabb szénsavas Natron-Lithion- 

tartalmú savanyuviz.
A magy. kir. magas minisztérium által a 

gyógyvizek sorába felvétetett. 
Kitüntetve :

Budapest, Szombathely, Becs, Pécs, Trieszt
Évi forg. 1.000,000 palack.

Főraktár Zala-Egerszeg részére

Heinrich W. L. és Calais testvérek
kereskedésében,

a hol a víz minden irányban megrendelhető.
Korcsmárosok megfelelő árengedményben részesülnek

Legkitűnőbb asztali viz.

A kristálytiszta forrásból jövő 
viz még vsak harmadnap kap 

ecry sárgás ásvány tartalmú 
ülledékét, mely orvosoktól bi­
zonyos vérbetegségek ellen 

ajánltatik.

Csodálatos üdítő hatása van 
szellemi s testi megerőltetések 

s felbevüléseknél stb

Ki a Petánczi vizet, mint üdítő 
vagy gyógyitalt megszokta, 

nem hagyhatja oly könnyen 
télbe s egész éven át élvezi

Kénszagtól ment, nem okoz 
fejfájást, egyáltalán semmi rósz 
utóhatással nem bir, minden 
nemű úgynevezett emésztopo 
rókát tökéletesen helyettesit s 
elsavanyodott gyomrokat meg­

lepő gyorsan helyreállít.

Kiviteli palaczkok közvetlen 
víztükör alatti csapolásból tö!- 
tetnek. ennek következtében 

dúsabb pezsgésünk.

Savanykás izű borok a Petán­
czi savanyuvizzel keverve kel 
lemes itallá váltanak, a mi 
savanyu vizeknél ritka tulaj 

donság.

Ha borral keverve, ez által 
megfeketül, ennek nem a viz. 
hanem a bornak kén, csersav 

vagy „T a n i n • tattal ma 
az oka

fess

I Évi forg. 1 millió palaczk. jf Á dllgaSZ égetése „PetäüCZ“ I Évi forg. 1 millió palaczk. |

Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján, Zala-Egerszegen.
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1889. évi 24-ik számához.

Máriaczellí gyormorcsöppek.
Kitűnő hatású szer a gyomor minden betegségeiben.

Védjegy. Fölül múlhatatlan étvágyhiány, gyomorgyün-
rosz ő’atu lMekzet, lelluvódas, savanvu 

telhutfonps, kulika , gyoinorhurut, gyomorégés, 
homok- es (Iarakéj»zö(lés,tnlságos nyálkakéiizödés 
SHrga>.ig, undor és hányas, lölajás (ha a gyomortól 
ered), gvoinorgorvs, szvksxorulas, a gyomornak 
etetekkel es italokkal való túlterhelése, giliszták 
lep-, máj- és aranyeres ha utal inak eseteiben. - 

ii\ egcse ára használati utasítással együtt 
40 Ki*., kettős palaezk 70 kr.

K"/.ponti szétküldés Itráiiv Karol v gyógvsze- 
resz által Kremsicrlien (Morvaország).

Kapható minden gyógyszertárban.
<li as l A valódi máriavz.elli gyomorcsöppeket 

sokat hamisítják és utánozzák. A valódiság jeléül 
minden üvegnek piros, a lenti védjegygyei ellátott borítékba kell 
g nagyol ve lennie és a minden üveghez mellékelt használati uta­
sításon meg kell jegyezve lenni, hogy az Kremsierben Gusek tieyrik 
könyvnyomdájában nyomatott. y soü

Valódi Kapható: Merenyén Fleischer 
Sam., Marczaliban Kőrös Győző, Sümegen 
Stamborszky L., SzentrGothárdon Tomcsá- 
nvi Lipót gvóg\ szerészeknél.

1298 tk 1889.

Árverési hirdetmény.
A zaja egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhíré teszi, hogy Zalamegye összesített árva­
tára végrehajtatónak Egyed Gergely s Lapát Rozália 
végrehajtást szenvedők illetve Fischer Mina férj: Mandler 
Zsigmondné visszárverési vevő elleni végrehajtási ügyé­
ben a zala-cgcrszegi kir. törvényszék területén lévő, a 
pálriszegi határban fekvő, a pálfiszegi ti. sz tjkönyv 
ben A t 35, 36. 49 — 57. hrsz. alatt felvett ingatlanokra 
a visszárverést 565 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok 
az 1889 évi Julius hó 4 ik napján d. e. 10. orakor Pálfi- 
SZBQen a községbiro hazánál megtartandó nyilvanyos 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
b< csávának 10° 0-át vagyis 56 irt 50 ki t készpénzben 
vagy az 1881. LX. t.-c. 42. g-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. 
a. kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. g-ában kijelölt 
óvadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170. g a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgaltaiiu.

Zala-Eger szegen 1889. évi április hó 17-én.
A kir tszék tlkönyvi hatósdtja.
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a legjobb minőség és bármily meny- X 
ny is égben teljes kocsi rakományon- ™

ként gyorsan és legolcsóbb áron 
szállít a

X

Sannthali bánya-egylet Buchbergből.
Megbízások és megrendelések W0(í<í és RADAKOV ITS cég

hez Ciliibe (Stájerország) intézendők.

*
lágy. kir. jótékony célú államsorsjegyek.

Húzás már folyó hó 27-én. |
Főnyeremény 60,000 forint. %

Az összes nyeremények 160,000 frtra rúgnak, n
Sorsjegyek 2 frt darabja kaphatók: a lottóigazgatóságnál llu- & 
dalesten (Pest. I'ővámház félemelet), hova a megrendelt sorsjegyek ífr 
ára postautalvány mellett előre beküldendő; valamennyi lotto-, só- g 
és adóhivatalnál, a bécsi „Mercur“-nál és minden városban és g 
nevezetesebb helységben felállított egyéb sorsjegy áru ló közegnek 

M. kir lottóigazgatóság Budapesten. 1889. május hó 1-én.
Máriássy Sándor

m. kir. pénzügymin. osztálytanácsos és 
lottóigazgató.
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Legjobb asztali- és flditő-ital
Hazánk legkedveltebb

savanyuvize
r2

o

ÁGNES,
mely nemcsak a polgári körökben kedvelt, de utat tört magának a felsőbb és legfelsőbb 
körökben is.

0

(1 íl
!. es II It

—. asztalán rendes italul szolgál. ■■■' 
Konstantinápolyban, Alexandriában, legközelebb Fiúméban is ép úgy 

mint hazánkban általánosan a kolera megbetegedés ellen praeservativ gyógyszer­
nek bizonyult. — Mindazon tisztelt fogyasztóinak, kik ezen ásványvizet akár borral, gyógy- 
ezélókra, vagy tisztán mint asztalivizet előszeretettel használják, kérjük azt rövidítve

AGNES

<íW*/

forrás néven kiszolgáltatni. — A nagyérdemű közönségnek ásványvizünket szives jóindu 
latába ajánlva, maradtunk teljes tisztelettel az ÁG N E S-forrás

kutkezelőiége Mohán.
Friss töltésben az ország minden gyógyszertárában, fiiszerkereskedésében és ven

déglöjében kapható.
m Országos főraktár

Edeskuty Lm
. kir. és szerb kir. udvari ásványvíz - szállítónál 

BUDAPESTEN, Erzsébét-tér 7. sz.

® Xr Borral használva kiterjedt kedvességnek örvend.

Zala-Egerszegen kapható: Fenyvesi Miksa urnái.
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Az alföld legnagyobb uradalmából 
hozatott

«kitűnő ttsmidekl búza
^ után származó vetőmag

Ü idei termésű búzára,
úgyszintén Csehországból liozatott (hideg 

** clima), de nálunk meghonosított kitűnő { 
probstei rozsra (edzett, bőtermő) előjegy- < 
zéseket elfogad Zala-Tárnokon <

i> Stádel János
földbirtokos. 4

14 v szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

102. §-a érteimében ezennel közhírré teszi, hogy a 
zala-egerszegi kir. j bíróság 1383 számú végzése által 
Kanicz Ferenc budapesti és Kummer Gyula z.-egerszegi 
lakos végrehajtatok javára özv. Tubán Jozsefne ellen 
23 írt 62 kr. és 1050 írt töke, ennek 1889. február 
hó 15-től járó 6" j, kamatja, ugy járulékai erejéig el 
rendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bírói lag le­
foglalt és 965 írtra becsült Grogán malomban lévő 3. 
kőre járó malom belső szerkezet és egy tizede? mérleg­
ből álló ingóságoknak nyilvános árverés utján leendő 
eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis 
Gogán malomban leendő eszközlésére 1889. évi június 
hó 25 ik napján délelőtt 9 órája határidőül kitüzet.k 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg: hogy az érintett ingóságok ezen árveré­
sen, az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a leg­
többet ígérőnek beesáron alul is eladatni fognak

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881, 
évi LX. t.-c- 11)8. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen 1889-ik évi június hó 3. 
napján.

Nem ess Sándor
kir. bírósági végrehajtó.
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